12.103. 4 M1 energiat kozoltiink egy hordéban 16v6 gazolajjal, amelynek rmamamw-
lete 12 °C-kal nétt. Mennyi a gazolaj tomege? Aom&o_& =2100 ﬂmun.

12.104. Mennyi energia sziikséges ahhoz, hogy egy 150 literes elektromos vizme-
legitében a viz hémérsékletét 20 °C-r6l 80 °C-ra emeljiik? Mennyibe keriil
ez, ha 1 kWh elektromos energia ara 16 Ft? (A veszteségektdl tekintsiink

el))

12.105. Hany °C-osra novekszik 5 kg 7 °C- om terpentinolaj hémérséklete, ha 180
kJ energiat kozliink vele? (c = 1800 —= xm c

12.106. 1,1 MJ energiaval BmESE tomegii higany hémérsékletét tudjuk 10 °C-kal
novelni? Aozm.&q 1380 ﬂmmm

12.107. Mennyi n:mﬂm_m sziikséges ahhoz, hogy 4 kg viz térfogata 1 %-kal n6jon?
(cyi, = 4200 mmﬂo, viz= 1,13 - 10 )

12.108. Mennyi energia sziikséges ahhoz, hogy 200 liter 18 °C-os gazolaj térfogata
1,2 %-kal :3@:

Aom».NoE =2100 ke oQ mmmNo_m._

10°°C, Pgazolaj= 780 “%4w)

12.109. Egy edényben 60 kg vizet tarolunk. Hokozlés hatasara a térfogata o.m .xv...w&
nd. Mennyi energiat kozoltiink vele? (Az edény hdkapacitasatol tekintsiink
el!)

12.110. Hany %-kal né 15 kg viz térfogata, ha 4 MJ energiat kozliink vele?

\,// \ 3 . \ .

12.111. Mennyi a fajh8je annak a folyadéknak, amely 5 kg-janak 21 °C-r6175 C-ra
torténd melegitéséhez 648 kJ energia sziikséges?

mu —/NJZmE,E a fajhoje az m_woro_ 40 %-os A&Bom %-o0s) vizes oldatanak 18 °C-

on? Anmwworo_ =2390 r'mﬂﬁd O<_N = 4200

xMeOv

12.113. Mekkora a m&rio annak a chNst amelyben a vorosréz és 6n aranya

20 1. (Cpey = 385 i Con = 226 1550)
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12.114. Hany szazalékkal n6 1 liter 18 °C-os higany térfogata, ha 6 MJ energiat
kozliink vele? (A sziikséges adatokat tablazatbol keresd ki)

12.115. Mekkora 70 °C hémérsékletii higany siiriisége? (A sziikséges adatokat
tablazatbol keresd ki!)

12.116. Mekkora a benzol siirlisége 60 °C-on? (A benzol siiriisége 18 °C-on
P, = 879 k&, hétagulasi egyiitthatoja = 1,25 - 107 °C.)

12.117. Mekkora a viz hdmérséklete, ha a siiriisége 992 k8,37

12.118. Mennyi energia sziikséges egy 2 tonnas betontémb rmimamw_o&:ow
=5 °C-r6l 17 °C-ra tortén6 noveléséhez? A beton fajhdje 880

kg aO

12.119. Mennyi energia sziikséges egy 20 kg-os lomtomb hémérsékletének 8 °C-

\ ez z ‘o _ J
rol 98 °C-ra torténd emeléséhez. (¢4, = 130 e )

12.120. Hany °C-kal emelkedik egy 75 kg témegii aluminiumbol wme:: test
hémérséklete 810 kJ roBossvsmom kozlése utan? (c,, = 900

rm oO

12.121. Mekkora annak a <wmco_ késziilt testnek a témege, E:n_%sn_n 40 kJ hokozlés

hataséara 12 °C-kal n6 a hémérséklete? (c,,, = 465 ” anv

12.122. Egy betonbol késziilt téglatest méretei 2,1 m X 1,2m x 1 m. Mennyi energia
sziikséges :@Bmamw_o&:ow 12 °C-kal tortén6 emeléséhez?
Aocﬁo_.. =880 Pbeton = 2200 wm\—:uv

kg ..Q

12.123. Mennyi energia sziikséges egy 2 m hosszi, 20 cm? keresztmetszetii acél-
gerenda :aao‘amw_nasmw 10 °C-rol 32 °C-ra torténé noveléséhez? Az acél

fajhoje 470 _ﬁo, stirlisége 7860 k8.

12.124. Egy aluminiumlemez vastagsaga | cm, teriilete 1,85 m”. Mennyivel novek-
szik a h6mérséklete, ha 2,25 MJ energiat kozliink vele?

12.125. Mekkora a keresztmetszete annak a 4 m hosszii acélgerendénak, amelynek

=7 °C-r6l 45 °C-ra tortén6 melegités¢hez 2,3 MJ energia sziikséges?
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